
§ 1 Allgemeines, Geltungsbereich der AGB
1.1 Alle unsere Lieferungen und Leistungen erfolgen aus-
schließlich auf der Grundlage der nachfolgenden Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen (AGB) in ihrer zum Zeitpunkt der Be-
stellung gültigen Fassung. Sofern nicht ausdrücklich schriftlich 
vereinbart, finden abweichende Geschäftsbedingungen keine 
Anwendung.

1.2 Kunde im Sinne dieser Geschäftsbedingungen sind sowohl 
Verbraucher als auch Unternehmer. Verbraucher im Sinne der 
Geschäftsbedingungen sind natürliche Personen, die Verträge 
zu einem Zweck abschließen, der weder ihrer gewerblichen noch 
ihrer beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden können. Unter-
nehmer im Sinne der Geschäftsbedingungen sind natürliche 
oder juristische Personen oder rechtsfähige Personengesell-
schaften, die bei Vertragsschluss mit uns in Ausübung ihrer 
gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handeln.

§ 2 Vertragsschluss, Zustandekommen  
des Vertrages
2.1 Mit Ihrer Bestellung per Telefon, Fax, Online-Bestellformu-
lar oder E-Mail geben Sie ein verbindliches Angebot an uns ab, 
den Vertrag mit Ihnen zu schließen. Wir können dieses Angebot 
annehmen, indem wir Ihnen nach Eingang Ihrer Bestellung eine 
Auftragsbestätigung übermitteln. Der Vertrag kommt mit der 
Übermittlung dieser Auftragsbestätigung zustande.

2.2 Sie müssen in der Bestellung die gewünschte Anzahl der 
Artikel aus unserer Preisliste und Ihre zur Versendung not-
wendigen persönlichen Daten eingeben. Dies gilt auch für die 
Onlinebestellung. Sie können im Bestellformular die gewünsch-
te Anzahl der Artikel eintragen und die für Ihre Bestellung not-
wendigen persönlichen Daten eingeben. Eingabefehler können 
Sie dadurch beheben, dass Sie die Eingaben löschen oder den 
Bestellvorgang abbrechen und von vorn beginnen.
Dadurch wird das gesamte Bestellformular zurückgesetzt. Nach 
Akzeptieren unserer Allgemeinen Geschäftsbedingungen kön-
nen Sie die Bestellung an uns versenden. Nach Prüfung Ihrer 
Bestellung erhalten Sie eine Auftragsbestätigung, durch die der 
Vertrag mit uns zustande kommt.

2.3 Bei Bestellungen kommt der Vertrag zustande mit:

Weingut Weyrauther
Herr Sebastian Weyrauther
Hauptstraße 66, 96173 Unterhaid
Tel. 09503 7648
info@weingut-weyrauther.de

2.4 Jugendschutz
Wir weisen darauf hin, dass wir keinen Wein an Jugendliche 
unter 18 Jahren abgeben. Der Käufer bestätigt ausdrücklich mit 
der Abgabe der Bestellung seine Volljährigkeit. Bei Neukunden 
behalten wir uns vor, das Geburtsdatum durch den Auslieferer 
zu überprüfen.

§ 3 Speicherung des Vertragstextes
Wir speichern Ihre Bestellung und die eingegebenen  
Bestelldaten.

§ 4 Widerruf
4.1 Widerrufsbelehrung
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von 
Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist be-
trägt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen 
benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in 
Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht aus-
zuüben, müssen Sie uns (Weingut Weyrauther, Herr Sebastian 
Weyrauther, Hauptstraße 66, 96173 Unterhaid) mittels einer 
eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief 
oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerru-
fen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Wi-
derrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.

Sie können das Muster-Widerrufsformular (Punkt 4.3) oder 
eine andere eindeutige Erklärung auch ausfüllen und uns über-
mitteln. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so wer-
den wir Ihnen unverzüglich (z. B. per E-Mail) eine Bestätigung 
über den Eingang eines solchen Widerrufs übermitteln. Zur 
Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung 
über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Wider-
rufsfrist absenden.

Der Widerruf ist zu richten an:

Weingut Weyrauther
Herr Sebastian Weyrauther
Hauptstraße 66, 96173 Unterhaid
Tel. 09503 7648
info@weingut-weyrauther.de

4.2 Widerrufsfolgen
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle 
Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich 
der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die 
sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als 
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die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt 
haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen 
ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren 
Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese 
Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei 
denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in 
keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte 
berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die 
Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis 
erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je 
nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens 
binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den 
Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden 
oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren 
vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die 
unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren.

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur 
aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der 
Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren 
nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

4.3 Muster-Widerrufsformular
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann nutzen Sie bitte den 
folgenden Wortlaut für Ihren Brief oder Ihre E-Mail.)

An
Weingut Weyrauther
Herr Sebastian Weyrauther
Hauptstraße 66, 96173 Unterhaid
Tel. 09503 7648
info@weingut-weyrauther.de

Hiermit widerrufe(n) ich / wir den von mir / uns abgeschlosse-
nen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren:

Bestellt am dd.mm.yy / erhalten am dd.mm.yy
Name des / der Verbraucher(s)
Anschrift des / der Verbraucher(s)
Unterschrift des / der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf 
Papier)
Datum dd.mm.yy
(Unzutreffendes bitte streichen / weglassen)

Wenn Sie Unternehmer im Sinne von § 14 des Bürgerlichen 
Gesetzbuches (BGB) sind und bei Abschluss des Vertrags 
in Ausübung Ihrer gewerblichen oder selbständigen Tätigkeit 
handeln, besteht das Widerrufsrecht nicht.

§ 5 Kostentragungsvereinbarung
Machen Sie von Ihrem Widerrufsrecht gemäß § 4 Gebrauch, 
haben Sie die regelmäßigen Kosten der Rücksendung gemäß 
der Widerrufsbelehrung zu tragen.

§ 6 Preise
Alle angegebenen Preise verstehen sich in Euro inkl. der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer. Versandkosten werden separat 
ausgewiesen und mitgeteilt. Es gelten die Preise zum Zeitpunkt 
der Bestellung.

§ 7 Lieferung
Die Lieferung erfolgt in der Regel innerhalb von [z. B. 5–7] 
Werktagen nach Bestätigung der Bestellung und ggf. Zahlungs-
eingang. Angaben zu Lieferzeiten sind unverbindlich, sofern kein 
fester Liefertermin schriftlich zugesagt wurde.  
 
Werden Waren mit offensichtlichen Transportschäden an-
geliefert, wird der Kunde gebeten, diese möglichst sofort beim 
Zusteller zu reklamieren und den Verkäufer unverzüglich zu 
informieren. Die gesetzlichen Gewährleistungsrechte bleiben 
unberührt.

§ 8 Zahlungsweise
8.1 Überweisung/Vorkasse
Als Neukunde bitten wir Sie für Ihre erste Bestellung den 
Rechnungsbetrag vor Lieferung an uns zu überweisen. Nach der 
Bestellung erhalten Sie unsere Rechnung, die Sie bitte binnen 
14 Tagen auf folgendes Konto überweisen:

Weingut Weyrauther
Name der Bank
IBAN: DE67 7705 0000 0303 5408 68
BIC: BYLADEM1SKB
Verwendungszweck: Bitte geben Sie hier die Bestellnummer an.

Sobald der Rechnungsbetrag bei uns gutgeschrieben ist, neh-
men wir die Lieferung innerhalb der nächsten 5-7 Werktage vor. 
Hierüber erhalten Sie von uns eine separate Benachrichtigung 
über die bei der Bestellung angegebene E-Mail.
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8.2 Zahlung auf Rechnung
Nach der ersten Bestellung können Sie Ihren Kauf bequem auf 
Rechnung tätigen. Die Lieferung erfolgt schnellstmöglich nach 
Ihrer Bestellung, spätestens aber innerhalb des bei den Produk-
ten jeweils angegebenen Zeitraums. Mit der Lieferung erhalten 
Sie auch unsere Rechnung. Bitte überweisen Sie diese binnen 
14 Tagen auf unser Konto (siehe Punkt 8.1)

8.3 Barzahlung bei Abholung
Sie sind in unserer Nähe? Dann freuen wir uns besonders auf 
Ihren Besuch in unserem Weingut! Ihre Bestellungen können 
Sie direkt ab Hof abholen und bei der Abholung in bar bezahlen. 
Bitte beachten Sie dabei unsere Öffnungszeiten oder verein-
baren Sie vorher einen konkreten Termin per Mail oder unter 
Tel. 09503 7648.

§ 9 Gewährleistung und Haftung
Unsere Gewährleistung und Haftung erfolgt nach den gesetz-
lichen Bestimmungen. Bitte beachten Sie: Die Auskristallisie-
rung von Weinstein ist eine völlig natürliche Erscheinung und 
stellt keinen Sachmangel dar. Sie kann deshalb kein Grund von 
Beanstandung sein.

§ 10 Eigentumsvorbehalt
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.

§ 11 Kundenservice
Bei Fragen, Beschwerden oder Reklamationen schreiben Sie 
uns bitte eine E-Mail an info@weingut-weyrauther.de oder 
suchen Sie das direkte Gespräche per Tel. 09503 7648 

§ 12 Rechtsordnung, Gerichtsstand
Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland  
unter Ausschluss des UN-Kaufrechts;
sofern der Kunde Kaufmann, juristische Person des  
öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches Sonderver-
mögen ist, ist Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus der 
Geschäftsbeziehung der Sitz des Verkäufers.

§ 13 Sonstiges
13.1 Die Vertragssprache ist Deutsch.

13.2 Alternative Streitbeilegung gemäß Art. 14 Abs. 1 ODR-
VO und § 36 VSBG: Die Europäische Kommission stellt eine 
Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie unter 
https://consumer-redress.ec.europa.eu finden. Zur Teilnahme 
an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucher-
schlichtungsstelle sind wir nicht verpflichtet und nicht bereit. 
Wir sind jedoch immer bemüht, im Fall einer Unstimmigkeit 
gemeinsam mit Ihnen eine für beide Seiten zufriedenstellende 
Lösung zu finden. Sollten Sie eine Beschwerde haben, so kön-
nen Sie sich jederzeit gerne an uns wenden. Unsere Kontakt-
daten finden Sie im Impressum.

13.3 Sind eine oder mehrere Regelungen dieser AGB un-
wirksam, so bleibt der Vertrag im Übrigen wirksam. Soweit die 
Bestimmungen unwirksam sind, richtet sich der Inhalt des Ver-
trages nach den gesetzlichen Vorschriften.

Stand: 05/2026
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